
   
   

  Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Kdor ne sprejme svojega križa in ne 
hodi za menoj, ni mene vreden.« 
To so kratke besede, a v sebi nosijo globino, ki presega čas. Križ ni le kos lesa. 
Od dne, ko ga je Jezus sprejel na svoja ramena in na njem daroval svoje 
življenje, je postal znamenje vsakega človeškega trpljenja, vsake bolečine, 
vsakega bremena, ki ga nosimo v srcu. »Nositi križ« je postalo ime za tisto, kar 
nas vse povezuje — za skrivnost, ki jo pozna vsak človek. 
Nekdo je zapisal: »Ko sem se rodil, mi je neki glas prišepnil: rojen si, da boš 
nosil svoj križ. S solzami v očeh sem objel križ, ki mi ga je namenilo nebo. 

Potem pa sem gledal, gledal, 
gledal: tukaj doli sleherni nosi svoj 
križ.« 
 

Da, vsi nosimo križ. Če se nam kdaj 
zazdi, da je naše breme najtežje, 
da samo nam stvari razpadajo v 
rokah, medtem ko drugi živijo 
brezskrbno, je to le zato, ker 
poznamo samo svoj križ — ne pa 
tudi križev drugih. Vsak človek ima 
svojo tiho bolečino, svojo skrito 
bitko, svoj neizgovorjeni »zakaj«. 
In prav tam, v tej resničnosti, nas 
Jezus sreča. Ne zato, da bi nam 
odvzel križ, ampak da bi ga nosil z 
nami. Da bi nam pokazal, da pot s 
križem ni pot poraza, ampak pot 
ljubezni, ki vodi v življenje. 
foto: internet                                    župnik Igor 



 

                                        Misli o svetem Petru apostolu 
Sveti Peter apostol je eden najmočnejših likov evangelija. Ni bil popoln, ni bil brez 
napak – bil pa je človek srca, človek poguma, človek, ki je znal vstati po padcu. Bil je 
ribič, ki je pustil mreže; bil je učenec, ki je iskal; bil je apostol, ki je padel; bil je pastir, 
ki je ljubil. In prav zato je postal tako močan vzgled našim prednikom, da so mu 
postavljali cerkve ena za drugo, od hribov do dolin, od mest do najmanjših zaselkov. 
Zakaj je bil Peter tako blizu srcu našim prednikom? 

• Človek resnice in iskrenosti — Peter ni bil popoln, a je bil iskren. Ni skrival svojih 
slabosti. Ko je padel, je jokal. Ko je spoznal resnico, jo je sprejel. Ljudje so v njem 
videli človeka, ki se ne pretvarja, ampak se uči hoditi za Kristusom. 

• Ponižnost, rojena iz padcev — Peter je Jezusa trikrat zatajil, a je prav iz tega padca 
zrasla njegova ponižnost. Spoznal je, da moč ne prihaja iz človeka, ampak iz Boga. To 
je drža, ki jo je prepoznal preprost človek: ponižnost, ki se rodi iz resnice o sebi. 

• Pokončnost po preizkušnji — Ko je bil čas pričevanja, je Peter stal trdno. Ni več bežal. 
Postal je skala, na katero je Kristus postavil Cerkev. Naši predniki so v njem videli 
varuha, zavetnika, človeka, ki zna stati ob človeku v težkih časih. 

• Klic k zvestobi — Peter nas uči, da je vera pot. Da je zvestoba odločitev, ki jo človek 
sprejme vsak dan znova. Njegov glas je bil glas pastirja, ki vabi k zaupanju, k 
vztrajnosti, k hoji za Kristusom tudi takrat, ko je pot strma. 
Precej cerkva je posvečenih Petru apostolu, pri nas na Šempetru apostolu spokorniku. 
Naši predniki so ga imeli za varuha cerkve, varuha skupnosti, varuha trdnosti in 

zvestobe. 
                                      Kaj nam govori danes? 

• da se ne bojimo svojih slabosti, 
• da znamo vstati po padcu, 
• da živimo zvesto in pokončno, 
• da ohranjamo čisto srce, 
• da gradimo občestvo, ne razdeljenosti, 
• da zaupamo Kristusu, tudi ko ne razumemo 

vsega. 
Njegov god 29. junija je kakor močan steber v 
letu: opomnik, da je vera pot, da je Cerkev 
dom, da je Kristus temelj, mi pa živi kamni. 
    

Sveti Peter je bil človek, ki je padel – in postal 
skala. Človek, ki je jokal – in postal pastir. 
Človek, ki je dvomil – in postal pričevalec. 
Naši predniki so mu postavljali cerkve, ker so v njem videli moč, ki raste iz ponižnosti, 
pogum, ki raste iz zaupanja, in človeka, ki kaže na Kristusa. Naj tudi nam pomaga, da 

bomo ljudje zvestobe, čistega srca in pogumnega pričevanja.               župnik Igor   

 



 

ZAHVALA ob lepi nedelji v Šentjanžu ter birmi,  
lepi nedelji in prvem obhajilu na Ojstrici 

Dragi farani, dragi prijatelji naših župnij! 
Za nami so dnevi, ki so nam ostali v srcu kakor svetla sled Božje bližine: 
lepa nedelja v Šentjanžu, lepa nedelja na Ojstrici v povezanosti z birmo in 
prvim svetim obhajilom. Vsak od teh praznikov je bil svoj biser, skupaj pa 
so stkali čudovito podobo naše vere, povezanosti in domačnosti. 
  Hvala vsem, ki ste soustvarili lepo nedeljo v Šentjanžu 
Hvala vsem, ki ste s sodelovanjem, pripravo oltarjev, petjem, okrašenostjo 
oltarja in urejenostjo okolice naredili praznik resnično domač in slovesen. 
Hvala vsem, ki ste sprejeli vse navzoče z odprtimi rokami. Vaša dobrota je 
bila najlepši okras praznika. Hvala za postrežbo in sladke dobrote. 
  Hvala za lepo nedeljo na Ojstrici 
Ojstrica je tudi letos zasijala v vsej svoji lepoti. Hvala vsem, ki ste prišli od 
blizu in daleč ter s svojo prisotnostjo pokazali, da je ta kraj resnično 
svetišče miru, molitve in skupnosti. Hvala staršem za vse dobro izpeljane 
naloge v pripravi na birmo, za lep odziv v tridnevnici.  
Posebna hvala gre birmancem ter prvoobhajancem za sodelovanje, srčnost 
pri prejemanju zakramenta, staršem in botrom, ki ste z lepo pripravo, 
zbranostjo in sodelovanjem dali prazniku globino in toplino. Hvala pevcem 
za lepo petje, staršem za okrasitev cerkve, ki ste s svojim delom, vidnim ali 
skritim pomagali, da je bil praznik resnično lep. Hvala tudi birmovalcu in 
vsem gostom, ki ste z nami delili veselje teh zakramentnih dni. Hvala 
družini p.d. Srebnik- Plimon, ki je poskrbela za pogostitev birmovalca in 
domačega župnika. Pa seveda HVALA za darila ob zahvali. 
  Skupaj smo Cerkev, skupaj smo družina 
Vsak od teh praznikov je bil dokaz, da je naša skupnost živa, povezana in 
odprta. Da znamo stopiti skupaj. Da znamo praznovati vero. Da znamo biti 
drug drugemu dar. 
Naj Bog blagoslovi vse, ki ste darovali svoj čas, svoje roke, svoj glas, svoje 
srce. Naj blagoslovi naše družine, naše domove in vse poti, ki nas vodijo k 
oltarju.                                                                                župnik Igor 

                                          Šali za konec 
OBČUTEK MAJHNEGA – Mož razlaga prijatelju. »Ko stojim pred morsko 

gladino, v puščavi in na Himalaji, se počutim tako majhnega. Drugi pa njemu: 

»Jaz pa ne potrebujem morja, Himalaje, puščave, takega se počutim, ko se 

pogovarjam z ženo.«  

VEČERJA – Mož telefonira iz službe ženi: »Z menoj pride na večerjo moj šef.« 

Zvečer pa pride mož sam. Žena ga vpraša: »Zakaj pa si sporočil, da pride s 

teboj tvoj šef?« - »Zato, da bom imel enkrat pravo večerjo.«  
 



 

                       MAŠNI NAMENI / Pastoralna enota Dravograd  

od 28.junija do 5. julija 2026 
  

13.nedelja 
med letom     

 

28.junij  
 

  

8.00 
 

8.00 
9.30 

10.00  
11.00
11.00  

ŠT – † PETER POTOČNIK – obl. in ZABERČNIKOVE 
            ŽIVI in RAJNI FARANI     
Č – † BERTA MLAKAR    
D – † BOŠTJAN ŠAJHER -15.obl. in VINCENCIJA 
ŠP – lepa nedelja s procesijo: † IVANA SEŠEL – obl.  
O – v ZAHVALO za vse, ki so in danes ohranjajo slovenstvo 
L – za blagoslov zdravljenja              

 

  ponedeljek 
29.junij  

Peter apostol     

 

9.30 
17.00 

 

18.00 

 

D – † MATILDA DOLER – 1.obl.  
ŠP – † ŠTEFAN BREZNIK  
Po maši sestanek odbora za pripravo diakonskega posvečenja  

Č – † PETER RUDL               
 

Torek 
30. junij  

18.00  
18.30  

L – † MARIJA OTO 
D – † LOTKA JAMNIK – 30. dan    

Sreda 
1.julij    

7.00 
7.00  

D – † PETER MIHELIČ                 Dies dekanijskih duhovnikov 

Č – PO NAMENU   
 Četrtek 

2.julij  
Estera, svetop.žena 

7.00 
9.00 

17.30 
18.00 

D – † CVETKA PEČNIK 

DSČ – † ADOLF RUTNIK 

Č – molitvena ura za duhovne poklice 
Č – † KAUFMANOVI starši              

Petek 
3.julij 

Tomaž, apostol   

  

9.00 
18.30 

        

Križ – PO NAMENU   
D – † MARIJA ŠESTO – 1.obl.         

Sobota 
4.julij  

Urh, škof   

10.00 
16.00
18.30 

L – v ZAHVALO za dar vere, božje varstvo   
Bukovje – poroka Muš-Lešnik  
D – sobotna nedeljska maša: † starši GRAGER in SAHERNIK       

  

CIRIL in 
METOD; 

slovanska 
apostola   

 

5.julij  
Nedelja Slovencev 

po svetu   

8.00 
 

8.00 
9.30 

10.00  
 

11.00  

ŠT – † IVANKA KONEČNIK – 16.obl. 
         † BRIGITA ZAJAMŠEK  
Č – † MARIJA – 32.obl. in HILDA VRHOVNIK – 32. obl.     
ŠP –† JANKO BRAJNIK 
Vič – lepa nedelja s procesijo: † MARIJA, VIDO in FELIKS ŽLOF ter  
                                                           FERDO, JERA in ZALA GNAMUŠ  
L – † VINKO VASLE               

    

 DUHOVNA DROBTINICA: 
Ob Dnevu naše domovine se naše srce ustavi v hvaležnosti. Pred nami 
je zemlja, ki so jo orali naši dedje, dom, ki so ga varovale naše matere, 
in jezik, ki ga nosimo kakor svetlobo v sebi. Domovina ni le prostor na 
zemljevidu, temveč je zgodba ljudi, ki so verjeli, da je vredno vztrajati, 
graditi, odpuščati in upati. 
Poklonimo se vsem, ki so s svojim delom, žrtvijo in ljubeznijo tlakovali 
pot, po kateri hodimo. Naj nas njihova zvestoba navdihuje, da bomo 
tudi mi varuhi miru, spoštovanja in človečnosti. Naj nas ljubezen do 
domovine povezuje v dobrem in nas krepi v preizkušnjah, da bomo 
znali ohraniti to, kar nam je bilo dano — in pogumno ustvarjati to, kar 
prihaja. Naj Bog blagoslovi našo domovino in vse, ki v njej živimo.    I.G.                                                    


